Piiklad 2.11: Provedte odvozeni vyrazu (2.105).

Vychozi vztahy ze skript (2.78) a (2.79):
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dale piedpokladejme rovinnou vlnu, kterd je v rezonanci a plati w = wo; a zdrovenn E = Eye'!
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a P = Poe’wt.

Odvozeni provedeme tpravami rovnice (2)
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Coz je hledany vztah (2.105).

Piiklad 2.12: Odvodte vyraz (2.110).

Vyjdeme ze vztahu (2.80) a predpokladi, ze rozdil populace enegetickych hladin N neni funkci
x 1 < C T T iwt (kT a—iwt o P it
casu a w > 7. Opét plati E = Eqe™(E* = Ege ™) a P = Pye™.
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Intenzitu optického zafeni mizeme napsat jako [ = %aoc] E|? a zavedeme-li satura¢ni intenzitu
vytahem
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Dosazenim poslednich dvou vztahii do odvozeného vyrazu a jeho tipravou dostavame
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